

Лето жаркое пришло, детям радость принесло!

Вот и наступило долгожданное лето! Лето – любимое время всех детей. Ура! Каникулы! В нашем детском саду был разработан и принят летний оздоровительный план. В плане продуманные мероприятия, праздники и развлечения для детей всех возрастных групп, а также ряд мероприятий, в которых примут участие дети всех возрастных групп детского сада вместе! Жаркий июнь принес детям два замечательных праздника!

1 июня отмечался Международный День Защиты Детей! Это не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них. Международный День Защиты Детей прошел в нашем детском саду весело и задорно.

С утра вся территория была украшена воздушными шарами для создания праздничного настроения, звучала музыка. И вот детвора в сборе, самый долгожданный праздник начался. Участники праздника вместе с ведущим порадовались солнечному дню и праздничному настроению! Веселясь от души, пели задорные песни про лето.

Порадовать ребят поспешили две веселые сестренки Веснушки. Своим задором, позитивной энергией они забавляли детей, играли в разные игры, танцевали! Далее ребята старших и подготовительных групп вместе с воспитателями делали коллективные творческие работы на своих участках. А младшие и средние дошкольники рисовали цветными мелками на асфальте. Тема у всех была одна «Пусть всегда будет солнце!». Ну и как можно было обойтись без мыльных пузырей?! Для самых маленьких эта была большая радость – летняя забава, от которой каждый ребенок приходит в настоящий восторг!



12 июня отмечался День России. В преддверии этого праздника воспитанники средних и старших групп нашего детского сада отправились в увлекательное путешествие!

Два задорных клоуна Клепа и Тепа встречали детей в празднично украшенном зале. В теплой и дружеской обстановке ребята приветствовали друг друга зажигательным танцем. Дружно отгадывали загадки о российских праздниках и играли в игры. Затем, получив маршрутные листы, каждая группа детей отправилась в путешествие по различным станциям. Ребят ждала станция «Звонкие колокольчики», на которой они пели такие знакомые и любимые всеми песенки из мультфильмов. Станция «Крепыши» дала возможность детям поиграть в летний хоккей. На станции «Друзья природы» ребята вспомнили о правилах поведения на природе. А станция «Умники и умницы» открыла детям секрет появления замечательного праздника День России и много интересных фактов о нашей Родине.

Лето продолжается, и наших ребят ждет еще много веселых и увлекательных приключений!



Муз.руководитель Рождественская Е.А.

Малинка

ВЫПУСК № 35, июль 2017



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, РЕБЯТА!!!



Выпускной в детском саду – совершенно особое событие в жизни ребенка и всей его семьи! Это одновременно радостный и грустный праздник. Как быстро пронеслись годы беззаботного дошкольного детства! Кажется, что совсем недавно к нам пришли малыши, и вот, уже пришла пора делать первые серьезные шаги в школьную жизнь. А расставаться всегда грустно, садик на протяжении нескольких лет был для детей вторым домом.

Подготовка к выпускному балу начинается задолго до назначенной даты. Столько переживаний, репетиций и фантазий, которые хочется воплотить не просто в праздничный утренник, а в грандиозное шоу для детей и родителей. Воспитатели и музыкальные руководители прикладывают максимум усилий, умений и таланта, для того чтобы этот день запомнился самым радостным и счастливым.

И праздник состоялся! Веселый, яркий, сердечный...долгожданный!

Девочки были прекрасны в балльных платьях, как принцессы, а мальчики галантные в белых рубашках, костюмах и с бабочками, как кавалеры.

Приятно было видеть торжественные счастливые лица детей, их радость во время выступлений. Каждый ребенок проявил себя хорошим декламатором, исполнителем песен.

Поздравить будущих первоклассников пришли малыши, их выступление было очень трогательным и милым.



Будущий эколог

Долгожданная пора - жаркое, солнечное, весёлое лето! Лето не только жаркое время года, но и жаркая пора для разных дел. Это время, когда мы можем отправиться в дальние путешествия или провести время за городом в тишине волшебной и чудесной природы. В это время мы можем отвлечь ребёнка от компьютера, телевизора и сможем познать окружающий мир на даче, огороде. Эти советы подойдут всем родителям, а также маленьким любознательным ребяткам - «экологам».

Увлекая детей своими огородными делами, вы можете решить несколько задач:

1. Удержать ребёнка в поле зрения;
2. Занять его познавательными делами;
3. Расширять кругозор детей;
4. Дать ребёнку почувствовать его значимость.

Увлекательные игры с песком и землёй: Все дети любят копаться в песке и земле. Первое, что можно сделать для ребёнка на огороде, выделить юному экологу часть земли, обозначив огород табличкой или заборчиком. На табличке можно указать чей огород, например, «Дашин огород» или сделать табличку с фото ребёнка. В этот момент ребёнок будет чувствовать свою значимость и ответственность. Продумайте каким инвентарём будет пользоваться ваш ребёнок и приобретите для него лопатки, грабельки, ведёрки, лейки (но можно приобрести обыкновенный песочный набор).

Наблюдение за насекомыми: Любознательные экологи обязательно обратят внимание поселившихся на огороде маленьких жителей. Объясните, что насекомые бывают полезные и вредные. Копая землю лопаткой, можно увидеть дождевого червя. Они ползают и рыхлят землю. Расскажите о летающих насекомых, опыляющих цветы - пчёлы, шмели, осы. Без них цветочки не превратились бы в плоды, и тогда бы мы не смогли попробовать вкусные овощи, фрукты и ягоды. Но есть очень красивые бабочки, гусеницы которых поедают капусту и могут сильно навредить урожаю.

Каждый день юного эколога: В июне хорошее время, чтобы высадить теплолюбивую свеклу, кабачки, огурцы, томаты. Рассматривайте и наблюдайте за растениями. Объясните, что солнце - это хорошо, но не для всех растений. Под ярким солнцем растения могут получить солнечный ожог и погибнуть.



Наблюдайте и изучайте с ребёнком вместе строение растений - корни, листья, стебли, цветы, плоды. Удаляйте сорняки, рыхлите и поливайте почву. Обсуждайте с ребёнком какие происходят изменения с растениями.

Чем занять юного эколога:

Ребёнка можно заинтересовать сбором урожая. Сбирать можно считая, взвешивая, рассматривая плоды. Пробуя эти плоды можно рассказывать об их пользе для нашего организма. Рассматривая плоды можно включить фантазию и воображение, ведь они бывают похожи на разные предметы, нужно лишь додумать. Оставьте несколько плодов для изучения ребёнка и в следующем году продолжите свои опыты и эксперименты. Хотелось, чтобы мои советы помогли вам в летнее время провести время с пользой, увлечь и заинтересовать вашего ребёнка.



«Воспитатель года-2017»

Мое жизненное кредо:

**учиться никому не рано
и никогда не поздно.**

Именно с этих слов началось мое выступление на педагогическом брифинге – одном из мероприятий профессионального конкурса «Воспитатель года». 10 марта 2017 года в Томском областном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования, в котором проходил региональный этап конкурса, собралось 16 участниц из 11 муниципалитетов Томской области. Педагоги настраивались на неделю трудной и интересной работы. Наступил апогей профессионального состязания воспитателей. Через несколько дней будет выбран один педагог, который представит Томскую область на Всероссийском этапе конкурса. Настраиваясь на выступление, я вспоминала как все начиналось.

Решение об участии в конкурсе «Воспитатель года-2017» было принято задолго до его объявления. Ведь участие в профессиональном конкурсе – это всегда шаг навстречу новым знаниям, новым возможностям, личностному и профессиональному росту, в независимости от итогов конкурса. Поэтому настрой на участие был самый серьезный.

Первый этап конкурса – на уровне дошкольной организации, проходил в условиях очень сильной конкуренции. Все участвовавшие педагоги показали высокое мастерство и профессионализм. Одержав победу в детском саду, я получила возможность принять участие в конкурсе на уровне города. На этом этапе все участники на персональном сайте представили интернет-портфолио, эссе на тему «Я-педагог», конспект занятия «Педагогическая находка». Также был представлен опыт работы в форме педагогического брифинга, проведено педагогическое мероприятие с незнакомой группой детей и мастер-класс.



Семнадцать воспитателей, музыкальных руководителей, учителей логопедов состязались в профессионализме и умении представить себя широкой аудитории. Мне было присвоено второе призовое место. Это позволило принять участие в «Воспитателе года» на региональном уровне. Региональный этап стартовал после праздника 8 марта, поэтому Томский областной институт повышения квалификации организовал для всех участниц «День красоты». Профессиональный макияж, фотосессия, мастер-класс по стилю и даже песни под гитару ожидали педагогов. Это позволило участникам снять напряжение, познакомиться и пообщаться в непосредственной обстановке.

Для оценивания конкурсных мероприятий было создано два состава жюри. Это победители областного конкурса предыдущих лет, представители учредителей, общественных организаций, родители. Пять участников, набравших наибольшее количество баллов в общем рейтинге, были объявлены финалистами конкурса. Мне посчастливилось попасть в эту пятерку. Это потрясающее ощущение – стоять на сцене среди лучших педагогов области!

Я не стала победителем, но получила опыт участия в серьезном профессиональном конкурсе,



Воспитатель Власова С.В.



На протяжении всего праздника ребят радовали встречи с их знакомыми и любимыми героями: Мери Попинс, Гениальный сыщик и Нехочуха. Очень взволновал танец девочек с папами, как нежно папы танцевали с дочками. И, конечно же, наши выпускники исполнили танец-вальс.

Заведующая нашим детским садом, Наталья Сергеевна, напутствовала добрым словом выпускников и их родителей. Каждая семья получила благодарственное письмо за активное участие в жизни сада и прекрасное воспитание своих детей.

С ответным словом выступили наши дорогие родители. Они поблагодарили всех сотрудников детского сада за доброту, терпение, любовь к детям. Не оставили они без внимания и своих детей, ребята в подарок получили выпускные альбомы и настоящие ранцы.

А каким приятным сюрпризом для детей был музыкальный флешмоб в исполнении родителей!

И в завершении, по традиции нашего детского сада, ребята выпустили в небо шарики желаний.

Выпускной бал получился трогательным и интересным! Дети были в восторге от такого оригинального праздника. Прошел он на одном дыхании и оставил массу приятных впечатлений у всех его участников.



Воспитатель Стойка О.А.

Смотр-конкурс участков «Летние фантазии» 2017

14 июня 2017 г. в нашем детском саду прошёл смотр-конкурс на лучший групповой участок «Летние фантазии». Именно в летне-оздоровительный период дошкольники проводят много времени на свежем воздухе, что требует от коллектива ДОУ и родителей активизации по благоустройству и озеленению территории детских игровых площадок.

Целью смотра-конкурса являлось создание необходимых условий для организации воспитательно-образовательной работы с детьми, а также улучшение оборудования и художественного оформления участков.

В смотре-конкурсе принимали участие все педагогические работники МБДОУ.

При осмотре групповых участков оценивались такие показатели, как качество оборудования, художественное оформление веранд, эстетическое оформление участка цветами, красочность и оригинальность, а также санитарно-гигиеническое состояние участка.



Для поддержания физического здоровья детей на площадках имеются снаряды для лазанья, бревна и пеньки для ходьбы, столбики с корзинами для метания, дорожки здоровья и др. Имеются сооружения по профилактике дорожно-транспортного травматизма детей. Игровые дороги, знаки, машины, всё это используется для проведения игр и занятий по обучению безопасному поведению на улицах и дорогах. Много возможностей для развития детей заложено в игре-экспериментировании. Для игры с песком, водой, глиной, красками подобрано специальное оборудование. Такие игры помогают детям снять напряжение, дискомфорт, а также развивают мелкую моторику.



Яркие, красочные клумбы формируют у малышей трудолюбие, любовь и бережное отношение к природе. Обилие в природе различных красок и форм, их сочетание, повторяемость и изменчивость вызывают у детей самые радостные переживания. Ежедневно видя красоту цветущих клумб дошкольники учатся оберегать красоту, созданную своими руками.



На каждом участке имеются различные скамейки для отдыха, лавочки и столики для детей, теневые навесы и причудливые уютные домики, где можно спрятаться от солнца и дождя.

Итоги смотра-конкурса подводила комиссия, в состав которой входили:

Колпашникова Марина Борисовна	заместитель заведующего по ВМР
Гусарова Наталья Владимировна	заместитель заведующего по АХР
Попова Ольга Викторовна	специалист по охране труда
Афонина Дарья Анатольевна	воспитатель
Рождественская Евгения Алексеевна	музыкальный руководитель

Особую смекалку, творческую фантазию при оформлении летних оздоровительных участков проявили и по итогам смотра-конкурса вышли на призовые места следующие педагоги нашего дошкольного учреждения:

I место –	Нечаенко Е.А., Серова С.В. – участок группы № 1
	Ващенко Е.В., Мартынова О.В. – участок группы № 2
	Борисова Е.Г., Власова С.В. – участок группы № 6
II место –	Евдокимова Ю.М., Минеева Т.В. – участок группы № 5
	Сидорова И.А., Панфилова С.В. – участок группы № 9
III место –	Свичкорева А.С. – участок группы № 10
	Стойка О.А., Логвиненко С.А. – участок группы № 12

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Благодаря коллективу ДОУ, дети видят, что летний отдых – это заряд бодрости на целый год! Наше дошкольное учреждение своевременно и тщательно подготовилось к тому, чтобы летний отдых детей был активным, полезным и продуктивным!

Муз.руководитель Рождественская Е.А.